JR i

KT
.

1. =&Y 7 R— ML DR ORI E R

6 — 7 — 651 — AUERT

Ty a4 ANHERTO U REFH A R

SF 64 4 H 15 H
TG RRBR BE %] R =

TyiaT v O&RPHEE AR OB EERERRIIRO LY T

(D) FEHA— K ANy WY
2) = —= APERTH A = — X
(3) A4 H IRy Sfn 64 4H13H  14:01 ~ 15:11
(4) FHARE R ZEM 2 ~ 5 nGy/h
1K 13 ~ 17 cps

2. =K Y TR A NI XKD SR OB E RS

RS ZE A (FE TR
(1) FAA AR H 40 64 4H13H  15:00 H & 64 3H27H 12:00
= S 64 4H14H  15:00 = SFn 64 47130 15:00
Q| EEE Q) )/ =M 16 ~ 20 nGy/h  |ZE8f] 15 ~ 45  nGy/h
No. 1 WK 7 ~ 10 cps 1K ~ 21 cps
. No. 2 17K 7~ 9 cps 7K ~ 15 cps
%5 FesEtElE (25) /) [2¢M 13 ~ 17 nGy/h  |2¢M] 12 ~ 44  nGy/h
i WKk 7 ~ 10  cps Wk 7 ~ 15 cps
* AREE GBE)E |ZEM 20 ~ 24 nGy/h 72 20 ~ 39  nGy/h
RERATS (495) ]/ [2Ef] 20 ~ 24 nGy/h ZEfH] 18 ~ 43 nGy/h
3. X e =
4. 1§ &

AFHERE R BT 2 RIAEIE - R AT A E AR U BRER BE R R =
RYAHBERT . S H 108E~1205, 130~ 185

E3E : 03-5114-2126




6— 7 — 651 — AH{FEA
WA 7y a v v AR OB RERR AR R

Sf 64 4 H 15 H
TSR BR BE k] IR 2

%%Eﬁ%ﬁ% Tyvavqb O PHEANE R OBSERAERRIIRO LBY T
50

1. =&Y 7 R— ML DR ORE SRR

(1) EHAR— K DO A
2) = —R APERFHAL 2 — A L OV SRR A = — A
(3) A4 H IRy oF0 64 4H15H  09:51 ~ 12:38
(4) FHAARE R 72 ] 5 ~ 10  nGy/h

7K 14 ~ 22 cps

2. F=& Y T RA NI X DO E RS 5

T FE Al

(1) FAAHAR H 4 64 45140  15:00 i 5
E S 64 4H15H  12:00

@Q\FEMEE (1 5) /|28 15 ~ 31 nGy/h
No. 1 HE7K 7 ~ 16 cps
= No. 2 HE7K 7 o~ 11 cps
7 (FEEEE Q) /o |Z=2M 13 ~ 28 nGy/h
i MK 8 ~ 13 cps
AarmE G5m |%=M 20 ~ 31 a6y
KEPRAE (45) J/m |2 19 ~ 33  nGy/h
3. K & W
4. i B

(1) KREFEFHE 7yovav b 1, 5f6FE4H15H (H) 1085395y, mU A FE—F
W EARAE SR> H 195 2190m O AU AR L, [Fl H 104775 12 ik L 7=,

(2) WIERERIZ, DM6E4H 131 (1) 12 FH i L2 ABFTFRAE ORI E & F— 1~ LT
HD,

ARG RN BT 2 RGBT B R M R BR B kR =R
EEh : 03-5114-2126 RHAHIERT - SEH 10BE~121 . 130~ 180




